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ДТЕК створила спільне
підприємство з британським
гігантом для сонячних та
акумуляторних систем на дахах

Енергетичний холдинг ДТЕК та найбільший постачальник

електроенергії у Великій Британії Octopus Energy Group оголосили

про створення спільного підприємства для реалізації сонячних та

акумуляторних проєктів на суму €100 мільйонів в Україні.

Про це інформує Delo.ua з посиланням на ДТЕК.

Зазначається, що ініціатива спрямована на впровадження енергоефективних

сонячних та акумуляторних систем на дахах будівель по всій Україні.

Проєкт орієнтований на український бізнес та державні установи, надаючи їм

можливість автономно виробляти та зберігати електроенергію.

Читайте також

Як працює модель RISE

Концепцію проєкту сторони вперше анонсували у червні 2025 року. Наразі ДТЕК та

Octopus вже запустили цей продукт через роздрібний підрозділ холдингу під брендом

YASNO.

Інсталяції інтегрують систему управління акумуляторами Kraken від Octopus Energy —

що знизить рахунки за електроенергію, надаючи клієнтам енергію для скорочення

споживання у години пік і продажу надлишку енергії назад у мережу.

Спільне підприємство встановлює обладнання без початкових

витрат, перш ніж клієнт зможе взяти на нього право після

закінчення 10-річного контракту.

Завдяки створенню спільного підприємства, ДТЕК та Octopus

Energy відкривають шлях для залучення довгострокового

фінансування з метою масштабування RISE. Наразі партнери,

які спільно володітимуть акціями компанії, ведуть переговори з

низкою міжнародних фінансових установ.

Про ДТЕК

Група ДТЕК — найбільший приватний інвестор в енергетичний

сектор України, що налічує 55 000 працівників та понад 12

мільярдів євро капіталу, інвестованого з 2005 року. 

Підприємства холдингу генерують електроенергію на

вітрових, сонячних та теплових електростанціях;

розподіляють і постачають електроенергію кінцевим

споживачам; видобувають природний газ і вугілля; торгують енергетичними

ресурсами на українських та закордонних ринках; надають енергетичні послуги для

домогосподарств і бізнесу. 

Група ДТЕК на 100% належить SCM Holdings. Кінцевим бенефіціаром і єдиним

акціонером є бізнесмен Рінат Ахметов.

Нагадаємо, ранішеДТЕК заявив про плани побудувати найбільшу в Європі вітрову

електростанцію на Полтавщині за 1,2 мільярда євро. Потужність нової Полтавської

ВЕС становитиме 650 МВт, а її запуск дозволить суттєво зміцнити українську

енергосистему та збільшити частку екологічно чистої генерації в країні.

ДТЕК СОНЯЧНІ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ
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Британська Octopus Energy та ДТЕК об'єднали зусилля для реалізації проєкту RISE / ДТЕК

Група ДТЕК інвестує $127 мільйонів у будівництво потужного

енергооб'єкта в Польщі
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HR Wisdom Summit 2025: Як це
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2 хвилини тому

Зі світлом та опаленням: "Укрпошта"
відкрила 38 модульних відділень у
прифронтових регіонах (ФОТО)

3 хвилини тому

Кремль вимагає від Apple пояснень
через видалення російських додатків
з App Store

22 хвилини тому

“Київстар” розширив тестову 5G-зону:
де відтепер доступна

28 хвилин тому

Концесія терміналів у порту
"Чорноморськ": які компанії пройшли
до наступного етапу конкурсу

45 хвилин тому

Україна та ЄІБ погодили новий пакет
підтримки на понад 470 мільйонів євро

45 хвилин тому

ДТЕК створила спільне підприємство
з британським гігантом для сонячних
та акумуляторних систем на дахах

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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